
Notulen GMR vergadering 

Stichting Bijeen 

___________________________________________________________________________ 

Datum       :    7 september 2021 
Aanvang    :   19.30 uur start vergadering 
Plaats         :   Outlook teams 
Voorzitter :   Dhr.V. van Leeuwen 
Notulist     :   Mevr. L. Engelsman 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

Hopelijk de laatste GMR vergadering online. 
Welkom Jacqueline. 

2. Notulen 22-06-2021 

Pagina 1: 
M. Koster: Opmerking brief die is gestuurd. Deze is alleen verstuurd vanuit de MR Zandloper. 
L v.d.Las:  In de notulen wordt nog niet de volledige discussie geschetst. Hierin missen dingen.  
Pagina 2: 
M. Koster: Officiële benaming pro forma voorziening ministerie: componentenmethode.  
Pagina 4: 
P. Veen: Er waren een aantal personeelsleden die met een aantal punten van de NPO gelden 
instemden, maar niet met alle punten. Dit is niet terug te lezen in de notulen.  
 
Tiendeveen, Nieuwlande en Stuifzand hebben deels ingestemd met de besteding van NPO-gelden, 
waarbij er expliciet is aangegeven dat de NPO-gelden niet ingezet dienen te worden voor 
Nascholing/Bijeen-academie en administratie/beheer. Theo heeft namens Spectrum aangegeven dat 
hij vindt dat de kleine scholen voorzien moeten worden van voldoende leerkrachten om kwalitatief 
goed onderwijs te waarborgen. Kleine scholen moeten niet alleen voorzien worden van 
voldoende leerkrachten, maar ook uit de NPO-gelden middelen ontvangen om 
achterstanden van leerlingen weg te werken. 
Met de directeuren wordt gesproken over de verdeling per school en per cluster.  
 
 
L. V.d. Las : tip: de notulen eerder delen zodat we de notulen nog vers in ons geheugen hebben en 
eventueel juist aan kunnen passen.  

3. Terugblik en vooruitkijken 

DB: We zijn als GMR transparant. We delen onze notulen en agenda op de site. Gaan de discussie 
met elkaar aan en durven open en eerlijk naar elkaar te zijn.  



De laatste vergadering heeft een beetje een vervelende nasmaak. Informatie die niet gedeeld was, 
het kleine scholen beleid, een heftige discussie. 
Hoe scheppen we nu toch een professioneel kader voor de GMR en hoe we willen werken met 
elkaar? 
Het statuut en regelement van de GMR zijn te vinden  op de site van Bijeen. Deze zijn 11 jaar oud en 
achterhaald.  Er zijn bijvoorbeeld maar 9 leerkrachten en 9 ouders gekoppeld aan de GMR door de 
verdeling van de brin nummer. Dit is geen goede afspiegeling van de realiteit hoe Bijeen in elkaar zit. 
Is dit een goede verdeling of niet? Dit zijn dingen die een bureau met ons kan gaan bespreken.  
Het voorstel is om nieuwe statuten op te stellen samen met een externe partij. Omdat we zelf de 
kennis en expertise niet hebben, en om iemand er blanco in te laten gaan.  
Ook de rollen binnen de GMR(DB) moeten opnieuw bekeken worden zoals een secretaris en 
penningmeester. Zo hopen we weer een nieuwe en goede start te kunnen maken.  
Daarbij komt dat vanaf nu alleen leden van de GMR officieel spreekrecht hebben. Het is openbaar, 
dus mensen mogen deelnemen, maar zonder spreekrecht.  
 
S. Nagengast: Vanuit het Hoeltien vertegenwoordigden Lars en Ryan.  
 
De vraag is of we akkoord zijn met het inschakelen van een extern instituut die ons helpt bij het 
opstellen van een nieuw regelement.  
Het DB zoekt contact met een bureau en zal dit zo snel mogelijk communiceren.  

4. Mededelingen directeur bestuurder 

-Start Jacqueline:  Wat ik vooraf nog even wil zeggen; we doen het gezamenlijk en ik ben voor een 
open en eerlijke communicatie. Als ik iets doe wat jullie niet goed vinden, meld het direct. Ik zal 
fouten gaan maken en durf mij daar ook op aan te spreken. Ik wil ook graag een streep zetten onder 
de vorige vergaderingen en weer blanco starten.  
 
Personele zaken:  
-Directie Apollo 
Astrid Eenkhoorn start 1 oktober op de Apollo. Ze heeft al kennis gemaakt met de directeuren 
tijdens de eerste regiegroep. Momenteel doen Trudy(directie Villa Kakelbont) en Rika(IB Apollo) de 
vervangende directie taken.  

-Directie Nieuwlande/Tiendeveen 
Ina(directeur Tiendeveen en Nieuwlande) is er wegens gezondheidsredenen even uit. Ingrid(lk 
Tiendeveen) en Anita(directie Spectrum) nemen de taken in Tiendeveen tijdelijk over.  
In Nieuwlande zullen Wout(directie Schuthoek) en Olivia(lk Nieuwlande) deze taken tijdelijk op zich 
nemen.  Voor hoe lang weten we nog niet. Mocht het langer duren, dan zoeken we naar een andere 
oplossing.  

-Facilitair medewerker 
Josh heeft afscheid genomen. We zoeken nog iemand voor deze functie. Tot die tijd neemt Geert Jan 
Slager het over.  

5. Jaarplanning 

Jacqueline: Ik zou graag een jaarplanning willen maken zodat jullie ook weten wat jullie wanneer 
kunnen verwachten zoals het formatiejaarplan.  



 
We zouden in de toekomst graag vaste punten op de  agenda willen zetten zoals huisvesting, NPO 
gelden, subsidies en passend onderwijs. Om ze  even kort bij langs te gaan elke vergadering omdat 
het belangrijk is om de stand van zaken te weten.  

6. Aanwezigheid bij vergaderingen 

Jacqueline: Mijn voorstel is om alleen bij het begin van de GMR aanwezig te zijn. Dit voor de 
mededelingen. Bij de rest van de vergadering hoef ik niet aanwezig te zijn 

7. Subsidies 

De toelage subsidie(Tijdelijke loonsverhoging achterstandscholen) 
 We komen met 3 vestigingen in aanmerking voor een toelage op scholen met 
onderwijsachterstanden. Dit zijn het Spectrum(Goudvink en Villa), de Apollo en het Kienholt. Het zal 
waarschijnlijk in november ingaan en met terugwerkende kracht.  
Marga zal met de P geleding van de MR van deze scholen in gesprek gaan.  
We gaan ook kijken wat we voor andere scholen zouden kunne doen, die  niks krijgen.   
 
Subsidie extra handen in de klas 
De uitdaging is om te kijken of we hier ook voldoende personeel voor kunnen krijgen.  

Leesproject met Wolfsbos 
We gaan samen met het Wolfsbos bezig met het vergroten van het leesplezier. De scholen van 
Bijeen kunnen hier leuke leesboeken voor aanschaffen. Dit wordt uitgerold dit schooljaar 

Subsidie impuls en innovatie bewegingsonderwijs 
Er is een subsidie om de vakleerkrachten bewegingsonderwijs 2 uur per week gym te laten geven. 
Vanaf 2023 zijn scholen hiertoe verplicht.  Hier gaat de vakwerkgroep zich over buigen.  

8. Huisvesting 

Zonnepanelen Kindcentrum Wolfsbos(Goudvink) 
In het nieuws hebben we allemaal kunnen lezen dat de zonnepanelen nog niet aangesloten blijken 
te zijn. De schuldige is nog niet aangewezen. Er loopt gezamenlijk een procedure met Spelerwijs, 
Pricoh en Bijeen. Een heel bijzonder dossier. Dit kan nog wel even duren.  

 

9. Bijeen: professionele standaard 
 

Uitgesteld naar de volgende vergadering 

10. Rondvraag 

L. v.d. Las: Hoe gaan we in de toekomst om met het kleine scholenbeleid?  
Naar mijn mening hebben we als GMR niet ingestemd met een wijziging in het kleine scholen beleid. 
-Deze vraag leggen we ook neer bij het externe bureau.  
Jacqueline: Het belangrijkste is hoe kunnen we op elke school goed onderwijs bieden, los van het 
kleine scholen beleid. En samen gaan we kijken hoe we dit kunnen bereiken. Want dit punt zal elk 
jaar weer terugkomen.  



 
L. V.d. Lars: Is het mogelijk om zo snel mogelijk de notulen rond te sturen zodat het nog vers in het 
geheugen zit. 
-Wordt besproken in het DB 

11. Sluiting 

De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering.  

 

_________________________________  08-08-2021  

Handtekening voor akkoord   Datum 
De voorzitter, de heer V. van Leeuwen  

 

================================================================================== 

Toevoeging naar aanleiding van opmerkingen van enige leden tijdens de vergadering over punten 
die niet helemaal duidelijk in het verslag naar voren komen. 

TOEVOEGING LARS: 

Beste Victor, 
 
Zoals besproken, hierbij de toevoeging voor de notulen t.b.v. de stemming van de besteding van de 
NPO-gelden: 
 
Tiendeveen, Nieuwlande en Stuifzand hebben deels ingestemd met de besteding van NPO-gelden, 
waarbij er expliciet is aangegeven dat de NPO-gelden niet ingezet dienen te worden voor 
Nascholing/Bijeen-academie en administratie/beheer. Theo heeft namens Spectrum aangegeven dat 
hij vindt dat de kleine scholen voorzien moeten worden van voldoende leerkrachten om kwalitatief 
goed onderwijs te waarborgen (@Theo, mocht ik dit verkeerd verwoorden, voel je vrij me te 
corrigeren) 
 
groet, 
Lars 
 
TOEVOEGING THEO: 
 
Hoi Lars, 
 
Kleine scholen moeten niet alleen voorzien worden van voldoende leerkrachten, maar ook uit de 
NPO-gelden middelen ontvangen om achterstanden van leerlingen weg te werken. 
 
Groetjes, 



   Theo. 
 

 


